
Parent’s Feed back Analysis for B. K. M. Science  College, 
Valsad 

 Year 2018-19 
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Do you find this 
institution 

better than 

others for 
ward?

Do you feel 
facilities in the 

college are 

adequate?

Do you feel 
that your ward 

is physically 

secured in the 
campus?

Are you 
satisfied for 
cooperation 

from the 
administrative 

staff?

Can you make 
direct 

communication 

with teaching 
staff?

Do you find up 
gradation of 
hard and soft 

skill in your 
ward?

Yes %

No %


